
上越市議会　議会報告会・意見交換会
意見等の対応方針協議結果

■　令和4年5月8日（日） ユートピアくびき希望館

■　令和4年5月9日（月） 三和コミュニティプラザ

■　令和4年5月11日（水） 清里コミュニティプラザ

■　令和4年5月12日（木） 高田城址公園オーレンプラザ

ユートピアくびき希望館 三和コミュニティプラザ

清里コミュニティプラザ 高田城址公園オーレンプラザ



上越市議会　議会報告会・意見交換会　開催概要

開催会場 ユートピアくびき希望館

開催日時  令和4年5月8日（日） 午後6時30分　～　午後8時15分
参加人数  9人（報道、議員、議会事務局を除く）

担当議員

【司　　　 会】宮越副委員長
【質 疑 応 答】飯塚議長、滝沢委員長（総務）、渡邉委員長（厚生）
　　　　　　　 山田副委員長（農政建設）、大島副委員長（文教経済）
【受   付･マ イ ク】宮川議員
【受付･マイク･写真】橋本議員
【書　　　　　  記】鈴木委員

寄せられた意見 12件

開催会場 三和コミュニティプラザ

開催日時  令和4年5月9日（月） 午後6時30分　～　午後8時15分
参加人数  18人（報道、議員、議会事務局を除く）

担当議員

【司　　　 会】池田委員長
【質 疑 応 答】飯塚議長、滝沢委員長（総務）、牧田副委員長（厚生）
　　　　　　　 本山委員長（農政建設）、上野委員長（文教経済）
【受   付･マ イ ク】高山議員
【受付･マイク･写真】宮﨑議員
【書　　　　　  記】髙橋委員

寄せられた意見 9件

開催会場 清里コミュニティプラザ

開催日時  令和4年5月10日（水）午後6時30分　～　午後8時09分

参加人数  15人（報道、議員、議会事務局を除く）

担当議員

【司　　　 会】池田委員長
【質 疑 応 答】飯塚議長、江口副委員長（総務）、牧田副委員長（厚生）
　　　　　　　 本山委員長（農政建設）、上野委員長（文教経済）
【受   付･マ イ ク】小林議員
【受付･マイク･写真】木南議員
【書　　　　　  記】安田委員

寄せられた意見 12件

開催会場 高田城址公園オーレンプラザ

開催日時  令和4年5月12日（木）午後6時30分　～　午後8時05分

参加人数  15人（報道、議員、議会事務局を除く）

担当議員

【司　　　 会】宮越副委員長
【質 疑 応 答】飯塚議長、江口副委員長（総務）、渡邉委員長（厚生）
　　　　　　　 山田副委員長（農政建設）、大島副委員長（文教経済）
【受   付･マ イ ク】こんどう議員
【受付･マイク･写真】平良木議員
【書　　　　　  記】中土井委員

寄せられた意見  14件
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頸城 三和 清里 高田 合計 割合※
参加者数 11 18 14 15 58 -
アンケート回答者数 12 15 13 11 51 -
男 10 13 10 7 40 78%
女 2 1 3 3 9 18%
20代以下 1 1 2%
30代 1 1 2%
40代 2 2 4%
50代 5 1 4 2 12 24%
60代 1 4 5 6 16 31%
70代以上 3 10 3 2 18 35%
合併前上越市 5 1 1 11 18 35%
安塚区
浦川原区
大島区
牧区 1 1 2%
柿崎区
大潟区 1 1 2%
頸城区 3 1 4 8%
吉川区 1 1 2%
中郷区
板倉区
清里区 8 8 16%
三和区 12 12 24%
名立区 1 1 2%
13区他不明 1 1 3 5 10%
市外
地域協議会委員 3 7 2 2 14 27%
町内会役員 7 2 4 13 25%
その他 5 5 6 1 17 33%
１回 7 7 6 6 26 51%
２回以上 5 8 7 5 25 49%
議会だより 4 10 6 10 30 59%
新聞 2 2 3 7 14%
市議会ホームページ 2 1 3 6%
フェイスブック 3 2 5 10%
FMラジオ
JCV
市議会からの案内 2 5 1 8 16%
議員から 4 1 5 10%
町内会から 1 2 1 4 8%
友人・知人から 3 1 4 8%
行政防災無線・防災ラジオ 2 2 4 8%
その他 1 3 1 5 10%
平日10時 1 1 2 4%
平日14時 1 2 3 6%
平日16時 1 1 1 3 6%
平日18時30分 7 12 10 6 35 69%
平日19時 1 1 3 5 10%
土曜日10時 4 1 4 9 18%
土曜日14時 1 1 1 3 6 12%
土曜日16時 1 2 3 6%
土曜日18時30分 5 2 6 2 15 29%
土曜日19時 1 1 2 4 8%
日曜日10時 4 1 4 9 18%
日曜日14時 2 1 1 3 7 14%
日曜日16時 1 1 4 6 12%
日曜日18時30分 3 1 5 1 10 20%
日曜日19時 1 1 1 3 6%
その他
すべてのページを読む 7 7 3 5 22 43%
関心あるページのみ読む 4 8 9 6 27 53%
読まない 1 1 2%

※割合はアンケート回答者全体数に対する割合
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R4.5　議会報告会・意見交換会　アンケート結果
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R4.5　議会報告会・意見交換会　アンケート意見

【議会報告会・意見交換会の運営についての意見】

意見交換こそ地域の皆さんが求めているものでしょうから、もっとたっぷり時間を取られると良い
です。

もう少し時間が欲しいです。

議会と市民の意見交換の場ではあるが、あまりに個人の問題を述べるのはいかがでしょうか。

もう少し時間をとっていただきたい。

委員会報告後の質問はいらない。全て意見交換会の中でカバーしてほい。

意見を多く聞ける方法を考えてほしい。

報告会、意見交換会時間が短すぎて質問できず残念

「報告」は日常マスコミの報道や議会だよりで見ているので必要はありません。意見交換を主とす
べきです。

時間が短いし、資料を置く「机」等のものがほしい。場所を考えてください。

【意見・要望・感想など】

議員を通じて行政に意見を伝えることをしっかり来場者に伝えるべき。

質問ができませんでしたが、小規模事業者を守るため、引き続き消費喚起策や需要拡大策を継続し
ていくよう行政に求めていってほしい。

地域協議会のあり方について、三和区では昨年より諸団体と区の課題について意見交換を行ってお
り、自主的審議事項へとなるように取り組んでいたが、今年度から協議会のあり方が方向転換さ
れ、自治区の予算にアンバランスが生じないか。

学校統合について、地元としてもっと本気になり、学校環境の良い方向を探りたい。

例の地域自治区・住民自治の話は、もっとたくさんの人と話して伺いたいですね。

中川市長も公約でうたっていますが、上越市は広大な面積、特に林野が重要と思います。議会とし
ても積極的に提言してほしいです。
中川新市長に代わり、初の予算ということで、各地区の方も注目していることと思いました。また
予定が合えば地域の方の話をお聞きしたいと思っております。
地域自治がクローズアップされているが、上越市としての一体感の醸成も必要ではないでしょう
か。
財源が厳しい中、行政に負担を求めすぎると、孫子の代へつけを回すようになるのではないでしょ
うか。非常に不安です。

今回の議会報告会に参加し、議会だよりをより関心をもって見るようにいたします。

様々な課題があると感じた。このような場があると、議会の様子が少し分かって良いです。

「担い手不足」が様々な場であり、どこから優先していくのが良いのか、すごく難しいと思う。ど
うすれば担い手が納得して働けるのか、もっと考えていきたい。
人口減は課題として、常にあるが、今いる人がもっと暮らしやすく安心して生活していけないと、
人口は増えないと思う。

学校の統合の話も聞きたかった。

上越市の最重要課題は、人口減少です。卒業して他県等へ行き、戻ってこない若者がとても多いで
す。若者が働く場を拡充してほしい。

直江津図書館のような静かな所を作ってもらいたい。オーレンプラザ内の一室等

陸上競技場を一般市民が自由に使えるようにできないのか。


